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Ata da 29ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª Legislatura. 
Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente - Manuel 
Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° Secretário - Charlys Soares 
Gomes. Aos 14 (catorze) dias do mês de outubro do ano de 2022, às 19:00hs, realizou-se 2ga 
Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência do vereador Manuel Freitas 
Sousa e secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. O presidente 
abriu os trabalhos e após verificar a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Logo após deu início ao Expediente. Antes de facultar a palavra o Presidente 
concede a palavra a Sra. Sandra Ferreira Presidente do Sindsep que usa a Tribuna e pede apoio a 
todos os vereadores e sociedade em favor do piso da enfermagem, a mesma diz que o piso foi 
questionado pelo Supremo que alega que não tem o recurso, a mesma fala que todo o Brasil está 
fazendo esta manifestação e em seguida lê a nota para todos dizendo que a medida foi aprovada e 
sancionada pelo Governo Federal e suspenso pelo Supremo a pedido de empresários, gestores 
estaduais e municipais e diz que é importante que todo cearense saiba que a Lei é legal e diz que 
temos que defender a implantação da lei do piso da enfermagem. Ainda com a palavra pede a 
todos que quando ele estiver em vigor que todos possam aprovar. Em seguida o Presidente faculta 
a palavra e o vereador Mareio usa a palavra cumprimenta todos e sobretudo os profissionais da 
saúde da enfermagem que estão aqui presentes trazendo esta pauta representada na Presidente do 
Sindsep que é muito importante e que vem sendo debatida de Brasil a fora em todos os 
municípios. O mesmo diz que continua se colocando a disposição e manifestando seu apoio a 
causa. Em seguida traz alguns informes e fala que chegou mais um médico no município que é o 
Dr. Caio que vai estar atendendo em Vila Soares e Salgado e diz que foi concluído cem por cento 
das UBS todas preenchidas e trabalhando de uma forma diferenciada que é de segunda a sexta 
feira. Ainda com a palavra parabeniza o coletivo de mulheres do PT pela realização de hoje e que 
também realizaram um evento com as crianças do município. E na ocasião o mesmo parabeniza 
todas as crianças dessa data tão importante e que de fato tenham o direito da inI'ancia. Falou 
também sobre o dia de Nossa Senhora Aparecida e diante mão parabeniza os professores pelo seu 
dia que será amanhã. Em seguida falou sobre a questão da quadra da Portelinha que está sem 
iluminação por conta que a fiação foi roubada, o mesmo diz que já foi solicitado a Enel e ainda 
não corrigiram e sugere que seja feito um requerimento a Enel para que a mesma possa agilizar 
essa questão. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e se coloca a disposição na 
questão da causa da enfermagem e em seguida parabeniza todos os professores do nosso 
município pelo seu dia que será comemorado amanhã. A vereadora Gilmária cumprimenta todos e 
em especial a categoria da enfermagem os representantes do Sindsep que sejam todos e todas bem 
vindos. Em seguida comunica todos que o município de Apuiarés recebeu um caminhão 
compactador e parabeniza a gestão, a Secretaria e todos envolvidos nesta conquista. Ainda com a 
palavra parabeniza as crianças do nosso município, aos professores pelo seu dia que será 
comemorado amanhã. E sobre a pauta que a Sandra Presidente do Sindsep trouxe aqui, a mesma 
diz que continuem contando com esta casa e se coloca a disposição para continuar somando nessa 
luta. O vereador José Arimateia cumprimenta todos e registra a presença da Presidente do Sindsep 
Dona Sandra juntamente com sua equipe e em especial a enfermeira Jordânia. Em seguida se 
coloca a disposição assim como os colegas vereadores nesta luta a favor do piso da enfermagem. 
Ainda com a palavra parabeniza Fernando Quintela que trabalha conosco nesta casa pela 
passagem de seu aniversário. Parabeniza também as crianças do nosso município, também é 
comemorado o dia de Nossa Senhora Aparecida. Parabenizou também a caravana da alegria tendo 
a frente Dona Ana Rufino juntamente com a bancada do PSB. Em seguida parabenizou os 
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professores pelo seu dia que será comemorado amanhã. O mesmo traz uma demanda da 
comunidade de Vila São João que é a questão da quadra que encontra-se sem energia e diz que já 
falou com o Sec. de Esporte para que possa resolver essa questão. O vereador José Mauricio usa a 
palavra cumprimenta todos e o público presente com essa categoria importante que é a 
enfermagem e diz que sintam-se abraçados e se coloca a disposição a favor desta causa. Em 
seguida parabeniza todas as crianças do nosso município assim como os professores pelo seu dia 
que será amanhã. O vereador Manuel Freitas cumprimenta todos, parabeniza as crianças do nosso 
município e a caravana da alegria com o patrocínio de dona Ana Rufino. O vereador Charlys usa a 
palavra cumprimenta todos e o público presente. Em seguida parabeniza as crianças e através da 
caravana da alegria agradece a líder da bancada do PSB Ana Rufino. Ainda com a palavra se 
disponibiliza a categoria da enfermagem a favor desta causa. O mesmo finaliza suas palavras 
parabenizando os professores pelo seu dia que será comemorado amanhã. Dando prosseguimento 
a sessão, o presidente da início a Ordem do Dia com a seguinte pauta em segunda discussão e 
votação: Projeto de Indicação nº 001/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, que 
dispõe a fixação do Piso Salarial municipal do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do 
Auxiliar de Enfermagem e da Parteira conforme prevê a Lei 14.434 de 04 de agosto de 2022. Com 
parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de Finanças e Orçamento, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 018/2022 de autoria da Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o processo de seleção técnica para constituição de banco de gestores 
escolares e indicação para o cargo de provimento em comissão para as funções de diretor escolar 
das escolas da rede municipal de ensino do município de Apuiarés. A Comissão de Justiça e 
Redação constatou alguns vícios contextuais que toma a propositura inconstitucional e assim 
emitiu parecer pela rejeição do projeto de lei. O parecer foi posto em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a 
Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e 
aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara 
Municipal de Apuiarés, aos 14 (catorze) dias do mês de outubro do ano de 2022. 
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